

Achiziția de aparatură de laborator complexă și completă, necesară pentru efectuarea unui volum estimat de analize pentru aproximativ 12.000 de pacienți anual, și a unui sistem de poștă pneumatică. Lista completă a tipurilor de analize și a cantităților estimative este anexată acestui anunț.

I.D.: 101616042

Documente participare:

- Lista cantitati estimate analize medicale.xls

Data publicarii	20.08.24	Coduri CPV	38000000-5
-----------------	----------	------------	------------

Termenul limita pentru depunere: 10.09.24

Descriere: Scopul prezentului studiu de piață este de a oferi autorității contractante informațiile necesare pentru elaborarea specificațiilor tehnice și stabilirea valorii estimate în vederea achiziționării echipamentelor de laborator și a sistemului de poștă pneumatică necesare. Aparatura va trebui să fie adaptată cerințelor specifice activităților de laborator și să permită efectuarea tuturor tipurilor de analize prevăzute în lista anexată. Prin urmare, vă solicităm să ne transmiteți propunerile financiare și tehnice pentru echipamentele și sistemul ce formează obiectul consultării. Cerințe și Constrângeri: Pentru a asigura o evaluare corectă și completă, propunerile transmise trebuie să respecte următoarele cerințe și constrângeri: • Conformitate cu normele și standardele europene/internaționale: Echipamentele propuse trebuie să respecte normele și standardele europene aplicabile în domeniul medical. De asemenea, este necesar să furnizați avize și autorizații relevante, precum cele de la Agenția Națională a Medicamentului și a Dispozitivelor Medicale din România (ANM DMR) sau echivalent, acolo unde este cazul. • Documentație completă: Fiecare propunere trebuie să includă documentația tehnică completă, certificări, omologări și alte autorizații necesare, inclusiv avizele și autorizațiile specifice echipamentelor medicale și sistemului de poștă pneumatică. • Sistem de poștă pneumatică: Propunerile trebuie să includă detalii privind implementarea și funcționarea unui sistem de poștă pneumatică destinat transportului rapid și sigur al probelor și materialelor între secțiile spitalului. Sistemul trebuie să fie compatibil cu infrastructura existentă și să asigure eficiență maximă. • Sustenabilitate: Informații privind eficiența energetică și impactul asupra mediului sunt binevenite. • Instruirea personalului: Ofertele trebuie să includă programe de instruire pentru personalul tehnic și medical. • Termen de livrare: Propunerile trebuie să specifice termenul de livrare estimat, calculat de la data comenzii ferme. • Termen de garanție: Specificați termenul de garanție pentru fiecare echipament și sistem, incluzând detalii privind condițiile de service și întreținere în perioada de garanție. • Condiții de întreținere și service post-garanție: Detaliați condițiile și termenii pentru întreținerea și service-ul echipamentelor și sistemului de poștă pneumatică după expirarea garanției. • Suport tehnic: Furnizorul trebuie să ofere suport tehnic pentru eventualele probleme tehnice care pot apărea.